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Мечтай, откривай, потопи се в чудесата на света …
     TravelMax
Куба 
 Незабравими ритми и вълшебни бели плажове 
Много повече от изкушаващ аромат на кафе, кубински пури и от  пивкавия вкус на кубински ром. 

300 бели плажа, заразителни музикални ритми, сърцати местни, пленили завинаги Хемингуй, който пише тук

 „За кого бие камбаната” и „Старецът и морето”. Трябват ли Ви още причини да изберете Куба?

Куба - това са кубинците, с тяхната история, митове и легенди, музика, танци и карнавали. Куба е и рай за любителите на девствената природа - над 300 естествени плажа, неповторими по чистота и прозрачност води, неповторими по красота крайбрежни острови! Куба - идеалното място за запознанство с Карибите!

Ще сме щастливи да Ви поведем по стъпките на Хемингуей, ще се радваме ако и Вие като Колумб векове преди това възкликнете: "Най-прекрасната земя, която някога са виждали човешките очи!"

Полети с Ер Европа и България Ер :
Дата

излита от

каца в

излитане

кацане


21 април

София


Мадрид

09,10

11,45  

21 април

Мадрид


Хавана 

16,50

20,55
7 нощувки в Куба
28 април

Хавана


Мадрид

22,55

13,55 пристига на 29 април
1 нощувка в Мадрид
30 април

Мадрид


София

07,45

12,55 

21 април

Пристигане в Хавана

Кацане в Хавана. Посрещане на летището и трансфер до хотел Nacional ***** - Standard room. 
С гледка към Малекон, строен 1930 година, Nacional е една от емблемите на Хавана. Намира се на 10 минути с автомобил от стара Хавана, но пък притежава второто по известност шоу представление в Хавана след Тропикана-

‘Parisien cabaret’. Ще се потопите в атмосферата и старата слава на Хавана! Гости на хотела са били Лъки Лучано, Вито Дженовезе, Франк Костело, а прочутата им среща в хотела е представена от Копола във филма Кръстникът 2.

Джими Картър, Франк Синатра, Марлон Брандо, Марлен Дитрих са само част от звездните посетители на хотела. За пушачите има магазин за пури и цигари, сувенири, басейн, няколко ресторанта, нощен бар.
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Настаняване, нощувка. 
22 април

Хавана 





закуска, обяд 
След закуска e първата ни среща с очарователната кубинска столица. Градът е основан през 1515 год., шест години след откриването на това място от испанците и именно оттук Ерман Кортес започва своите завоевателни експедиции към Мексико. Най-старите сгради в Хавана са от 16 век и са защитни крепости. Разходката в колониалната част започва с площада Plaza de Armas (Площада на оръжията)- един от най-старите площади в града, площада на Катедралата и Катедралата. Продължаваме с Градския музей в Двореца на Капитаните и посещение на фабрика за пури. Обяд в местен ресторант в центъра на града. 
Следобедът продължаваме с разглеждане на съвременната част на Хавана – сградата на Университета, площада на Революцията, Театъра и Президентския дворец. Връщане в хотела около 16.00 ч. Може да завършим деня в някое от живописните заведения на стария град. Нали помните любимата хаванска фраза на Хемингуей – „Дайкирито ми в Ла Флоридита, мохитото ми в Ла Бодегита”. Няма да пропуснем да опитаме един от петте вида дайкири, които предлага любимото заведение на писателя - Ла Флоридита. 
Вечерта- по желание и доплащане шоу Тропикана. 
23 април 
Хавана – Винялес – Пинар дел Рио – Хавана 


закуска, обяд
След закуска се отправяме на запад към Пинар дел Рио, разположен на 162km от Хавана. Областта е известна с висококачествения си тютюн, от който малките местни фабрики правят едни от най-търсените цигарети и пури в света. Добре дошли в един от най-красивите района на Куба – живописната долина Винялес. Красиви  варовикови образования, които местните наричат mogotes, тайнствени пещери и подземни реки, великолепни пейзажи. Обяд в подбран местен ресторант. Ще посетим и пещерата на индианеца, където ви очакват праистрически фрески и разходка с лодка в пещерата. Не пропускайте красивите сувенири на местните майстори, чакащи на изхода на пещерата. Връщане в Хавана късния следобяд. Нощувка.     
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24 април
Хавана – Гуама – Сиенфуегос – Тринидад   


закуска, обяд, вечеря 
Днес потегляме на юг към Гуама. Намира се в центъра на „Езерото на съкровищата”, което е най-голямото естествено езеро в Куба. Ще ви разходим с лодка по езерото до възстановено индианско селище. Наколни дървени индиански къщи, свързани с малки мостчета, резерват за крокодили. Отпътуваме към Сиенфуегос.  Наричат града още „Перлата на юга” и превеждат името му като „Стоте огъня”. Сиенфуегос е едно от главните пристанище в Куба, разположе е на залива Сиенфуегос. Разходка в центъра на града – Парка Марти с красивата Катедрала, театъра Томас Тери, Двореца на Долината или Palacio de Valle (снимките долу). Продължаваме за Тринидад. Настаняване в хотел Brisas Trinidad Del Mar **** (http://www.brisastrinidaddelmar.com).  
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Вечеря и свободно време. Съветът на ТравълМакс е да се отдадете първо на коктейлите, които местния барман-магьосник ще ви измисли. Ако се върнете след 10 минути и поръчате коктейл със същото име, почти сигурно е, че пъстрия коктейл ще бъде в друга цветова гама. Но какво от това, нали сме в Куба! Тук животът е наистина различен!    

Но не прекаляваме с цветните изкушения, защото тази вечер ще продължи до късно. Не губете време за дискотеките на хотела. Поръчваме такси (около 10 евро за един автомобил – 4 човека) и потегляме към центъра на Тринидад, където около 21.00 ч. започва истинска салса фиеста в Каса де ла Музика, която в горещите дни се изнася на градския площад. Салса, пури и мохито ... !      
Любимата ни кубинска песен:  
“Todo aquel que  piense 

Que la vida siemre es

Cruel, tiene que saber que 

No es asi, que tan solo 

Hay momentos malos”  
“Всеки, който си мисли, че животът е жесток, трябва да знае, че не е така, че понякога има и лоши моменти

и всичко преминава”.

25 април

Тринидад – Варадеро


закуска, обяд, вечеря
Закуска и започва още един ден в страната на спокойните, сърдечни и усмихнати amigos. Тринидад е основан в началото на 16 век и до днес пази романтичната атмосфера на миналите времена. Разходка по тесните улички, застлани с каменни плочи, посещение на Museo Romantico. Обяд в местен ресторант.

Отпътуваме за Варадеро. 

Настаняване в Melia Varadero *****. Нощувка. 
Препоръчваме във Варадеро клуб Мамбо. Макар че няма да срещнете много местни в него, клубът е едно от най-харесваните места за забавление във Варадеро- шоу програма с жива музика и танцьори, които ще ви поканят на сцената, за да се убедите, че добре сте усвоили салса стъпките. 

Вход – около 10 кука (8 евро).

Такси до там- около 5 евро за една посока.    

Melia Varadero 5*

http://www.solmelia.com
Един петзвезден хотел непосредствено до шопинг центъра на площад Америкас. Предлага 5 ресторанта и 5 бара, магазини за сувенири и за бижута, фризьорски салон, басейн за възрастни и детски басейн, водни ски и разходки с лодка-банан (в хотел Sol Palmeras). Намира се на 5 минути от голф игрището и къщата на Дюпон. Не пропускайте да посрещнете красивия Карибски залез поне веднъж на терасата на къщата Дюпон, кацнала над скалите с невероятна гледка към морето. Тук наистина не е за хора с алергия към синьото.  

Настаняване: Standart стаи , около 27 кв. м са разполагат с баня / WC, сешоар, климатик, сателитна телевизия, телефон, сейф, мини-бар, кана за чай / кафе и тераса.

Хотелът разполага със собствен, пясъчен плаж (Playa Varadero), чадъри, шезлонги и плажни кърпи се предлагат безплатно на гостите. Богат избор безплатни услуги и развлечения: дневна спортна и развлекателна програма, вечерна развлекателна програма, шоу-програма, уроци по танци, уроци по испански език, фитнес зала, аеробика, аква-аеробика, стрелба с оръжие и лък, плажен волейбол, баскетбол, билярд, дартс, настолни игри, спортна площадка, волейбол, пинг-понг, 2 тенис корта (вечерно време – срещу заплащане), петанка, тенис на маса, уиндсърфинг, катамарани, каяци, поло, шахмат на открито. 
Платени услуги: услуги: SPA (в търговски център до хотела), водни ски, риболов, конна езда, масаж, голф (в хотел Melia las Americas), курсове по гмуркане, интернет.

26-27 април

Варадеро



All Inclusive
Свободни дни за екскурзии по желание и почивка. Нощувки. 
28 април

     Варадеро – Хавана- Мадрид
      закуска


Заксуска. Трансфер до летище Хавана за полет до Мадрид в 22,55 ч.
29 април

   Мадрид

Пристигане в Мадрид 13,55 ч. Трансфер с шатъл до хотел 4* в района на летище Барахас. 

Настаняване в 14.00 ч. Врече за почивка. Нощувка.

30 април

 Мадрид-София

Трансфер с шатъл до летището за полет до София в 12.30 ч. Отново на родна земя в 16.45 ч. 

При група от минимум 8 човека 
Цена на човек в двойна стая

2800 евро








Nacional 5* закуска – standard room 







Brisas Trinidad Del mar 4* AL
-standard room 





Melia Varadero 5* AL – standard room 

Доплащане по желание:

* за стая с гледка към морето във Варадеро 3 нощувки
72 eвро на човек в двойна стая

* екскурзии на Варадеро

* Тропикана шоу

Задължително доплащане:

*виза за Куба




35 евро

* такса напускане на Куба  



25 кука 
Цената е при група от минимум 8 човека и включва:

*3 нощувки в Хавана със закуски
*1 нощувка в Тринидад на All Inclusive

*3 нощувки във Варадеро на All Inclusive 
*еднодневен тур в Хавана 

*еднодневен тур до Винялес и Пинар Дел Рио 
*еднодневен тур в Тринидад

*трансфери и програма в Гуама, Сиенфуегос

*5 обяда по време на програмата в Куба, както е описано 

*водач от ТравълМакс при минимум 8 човека 
*застраховка с покритие 15 000 евро
ВАРАДЕРО екскурзии по желание и на доплащане
CANOPY TOUR

· Тръгване от хотела

· Екскурзовод

· По пътя спиране за почивка и снимки на моста Бакунаягуа  

· Посещение на Кафетал Буена Виста и разходка сред природата.

· Посещение на информационното бюро в комплекс „ Las Terrazas”, където ще бъдете посрещнати с коктейл и ще получите подробна информация за мястото.    

· Обяд (хляб&мясло, зеленчуци, свинско/пилешко, ориз, десерт, кафе, напитка)

· Свободно време и обяд при река Сан Хуан

· По пътя посещение на общността

· Връщане във Варадеро. По пътя спирка в El Cayuelo/Penon del Fraile

ТРОПИКАНА ВАРАДЕРО 

· Тръгване от хотела във Варадеро.

· Екскурзовод

· Посрещане за добре дошли с коктейл.

· Включени напитки :1/4 бутилка ром – Havana Club  + кола на човек 

· Сувенир

· Floor Show “ Las Alturas de Simpson”

· Връщане във Варадеро

ТУРИСТИЧЕСКА ОБИКОЛКА ВАРАДЕРО И КАРДЕНАС 

· Тръгване от хотела

· Екскурзовод

· Обиколен тур на Карденас, включващ исторически и културни забележителности като : паметника на „Гигантския Морски Рак”,  паметника на „Колелото” и „Конят с файтона” , паркът на Христофор Колумб с католическата църква и най-старата статуя на Колумб строена в Латинска Америка. Посещение на Craftsmanship House.

· Посещение в музей

· Обиколен тур на Варадеро, включващ историческата част, Музеят на Града, пазарът Flea и паркът Josones. ( включен коктейл)

· Свободно време за шопинг в търговския център Пласа Америка.

· Връщане в хотела.

     JEEP SAFARI 

· Тръгване от хотела

· Екскурзовод

· Jeep Safari сред Кубинските околности, за да се насладите на буйната кубинска растителност и омайващи гледки.

· Плуване с шнорхели край близките коралови рифове в Плая Корал.

· Каране на моторна лодка сред водите на река Канимар – най-голямата в  провинцията Матанзас. Още една възможност за любителите на приключния да изплакнат очи в обилната зелена растителност на околностите.

· Пристигане в ранчото “La Arboleda” , за да ви нагостят с местен обяд в кубински стил. Мястото е уникално – можете да поплувате в реката, да яздите кон или просто да си почивате, докато се наслаждавате на флората и фауната.

· Обиколен тур на Матанзас, известен още като „Градът на мостовете”: площадът Vigia, Паркът на Свободата, пазарът Flea и възможност за гледки от долината Юмури.

· Посещение на една от най-известните пещери в куба „Сатурновата пещера” , смятана от много хора за едно от природните чудеса на острова. Време за плуване. 

· Връщане към Варадеро

SEAFARI CAYO BLANCO + DELFINES + FOTO

· Тръгване от хотела

· Атрактивна среща с влюбени/целуващи се делфини.

· Круиз сред тюркоазените води на южния бряг на Варадеро.

· Плуване с шнорхели сред близките коралови рифове.

· Свободно време в Кайо Бланко– един от близките до Варадеро рифове.

· Обяд ( морска храна- омари, скариди, октопод; пиле, хляб, ориз, зеленчуци, десерт, кафе)

· Барът е на разположение през цялото време, докато сте на борда и по време на посещението на Кайо Бланко. 

· Връщане в хотела.

Гарант на ТравълМакс ООД по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма е застрахователна компания  „Групама Застраховане“ ЕАД, застрахователна полица № 7500 180000142  от 08.03.2018 г. 
Туроператорът предоставя възможността на клиента да сключи застраховка „Отмяна на пътуване“, застраховка за разходите за съдействие, включително при репатриране, както и за случаите на злополука, болест или смърт със ЗАД „Армеец“ АД до 5 дни след сключване на договор.

Важна информация:
*няма задължителни изисквания за ваксини и имунизации за Куба 

*местна валута- конвертируемо песо 
*от Куба може да бъдат изнесени до 20 броя пури, без документ за произхода им, или 50 броя, ако те са в оригинална кутия, затворена и запечатана с официална холограма и се носят само в ръчния багаж. Ако се надвишава това количество, трябва да  се представи сертификат за произход. Неизпълнението на това задължение може да доведе до конфискация на пурите без компенсация.

*закупени в Куба произведения на изкуството, включително скулптури и картини, следва да се придружават от експортно разрешение, обикновено издавано от държавните галерии.

